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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den milé maminky,

 VĚCI NEMĚNÍM, TAK MĚ O TO NEŽÁDEJTE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

  Tady něco málo k prodeji. Máte-li dotaz k prodávaným věcičkám, ráda Vám na vše odpovím. Věci jsou většinou jen po mých
dětech, pokud není uvedeno jinak, a proto nezapomeňte, že z používané věci novou neuděláte. Pokud píšu, že věc je nošená,
tak opravdu nošená je!!!!!!!!!!!!! Pokud jsme věc měli třeba jen jednou na sobě a opravdu vypadá jak zrovna koupená v
obchodě, píšu TOP STAV!!! Bez vad neznamená, že věc nám ležela ve skříni, ale že nemá díry, fleky a jiné viditelné vady.
Prodávanou věc se budu snažit popsat a nafotit co nejlépe. Ale nikdo nejsme 100%. Pokud přehlídnu nějakou vadu, tak se
předem omlouvám a ráda Vám dám slevu, nebo se domluvíme na jiném řešení.

  Poštovné je uvedeno u každého prodeje. Pokud máte zájem o více věciček , pošlu to samozřejmě v jednom balíku a na
poštovném se domluvíme. Balíčky posílám doporučeně a odesílám po připsání platby na účet nejpozději do 5 pracovních dnů,
ale většinou ihned druhý den. Číslo účtu Vám pošlu mejlíkem. Na dobírku a do zahraničí nezasílám.

  Věcičky Vám mohu reservovat po předchozí domluvě a samozřejmě počkat i s platbou (např. na mateřskou, výplatu atd..),
ale nejdéle 7 dní, pokud se nedomluvíme jinak. Pokud to nebude splněno, reservovanou věcičku dávám znovu do prodeje a
uděluji negativ.

  Po špatných zkušenostech s neregistrovanýma uživatelkama, vždy dávám přednost registrovaným, i když jsou v pořadí třeba
na druhém i třetím místě. Neregistrovaným uživatelům věc nerezervuji!!!!!!!!!

  Dotaz na věci či přeměřování neberu jako reservaci. Pokud od Vás nepřijde do 24 hodin zpětná odpověď, vracím věci zpět do
prodeje, u věcí nad 1500,- čekám pouze 12 hodin na odpověd, jinak vracím zpět do prodeje, popřípadě dávám přednost
dašímu zájemci

  Kdybych se Vám do dvou dnů neozvala a uvidíte, že jsem přihlášená byla, písněte mi, prosím, znovu. Může se stát, že se
mailík někde zatoulal :-)

  Tak to je asi tak všechno. Děkuji, že jste k nám zavítali a o Váš zájem o naše věcičky. Po obdržení balíčku ode mne, bych Vás
ráda poprosila o zprávičku formou mejlíku nebo hodnocení, že balíček v pořádku dorazil a Vy jste s balíčkem spokojeni.

  DÍKY A PŘÍJEMNÉ NAKUPOVANÍ LUCIE
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